



www.ceskydrezurnipohar.cz

e-mail: kone@farmaptyrov.cz

Kontaktní osoba: Ing. Pavlína Bůžková Tel: +420 722 260 260

Český drezurní pohár 2015. Mimořádná šance i pro začínající jezdce, děti a juniory.

Schválená pravidla letošního ročníku Českého drezurního poháru (ČDP) získala necelý měsíc před prvními závody (25. - 26. dubna) důležitý dodatek, který ocení především nejmladší závodníci. Díky mimořádnému finančnímu příspěvku České jezdecké federace (ČJF) budou v letošním desátém ročníku samostatně podpořeni soutěžící kategorie děti a junioři. Kvalifikační i finálové soutěže nové kategorie NOVICE CUP se tak rozdělí na dvě oddělení, kdy jedno bude vždy pouze pro děti a juniory. Detaily najdete na webových stránkách ČDP, [zde](#).

Novinka ČDP 2015 - kategorie NOVICE CUP je určena jezdcům, kteří s drezurou začínají, anebo ji dlouhodobě jezdí na úrovni Z a L, tedy v soutěžích, jež jsou svou obtížností dostupné i pro všestrannější jezdce, kteří se přímo nespécializují na drezuru. I když se bude v této kategorii soutěžit v základních úlohách, začínající jezdci díky ní poznají atmosféru velkých závodů, prostředí kvalitních areálů a setkají se svými jezdeckými vzory. Všechny jezdce v NOVICE CUP bude motivovat i další novinka – „malé“ finále včetně dekorování těch nejúspěšnějších se koná v každém kvalifikačním kole v rámci obou kategorií.

„Systém jsme u kategorie NOVICE CUP nastavili tak, aby měl každý šanci umístit se na pěkné příčce a užili si dekorování. Chceme tak nejmladší



Český DREZURNÍ pohár

www.ceskydrezurnipohar.cz

e-mail: kone@farmaptyrov.cz

Kontaktní osoba: Ing. Pavlína Bůžková Tel: +420 722 260 260

účastníky motivovat, aby zažili závodní úspěch a v jezdeckém sportu se nadále rozvíjeli," říká Pavlína Bůžková, zástupce hlavního pořadatele ČDP 2015.

Včetně NOVICE CUPu nabídne ČDP letos pět seriálových soutěží se „staronovými“ univerzálními názvy – Top Ten Cup, Challenge Cup, Junior Cup a Pony Cup. Prioritou zůstala vysoká atraktivita pro závodníky i diváky. Soutěže svou obtížností navazují na úroveň Mistrovství ČR, a každá má svého hlavního sponzora. Závodníci, kteří se zúčastní co nejvíce kvalifikačních kol, mohou počítat s mimořádnou podporou pořadatelů.

Úspěšná spolupráce se všemi dosavadními partnery ČDP pokračuje i letos. Jejich řady se dokonce rozšiřují. K tradičním partnerům Belzet, Equiservis, Beckmann Hengste, Fitmin a Jezdectví se připojili noví mediální partneři - weby Jezdci.cz a Equitv.cz. Speciálně pro finále, které se uskuteční 18. - 20. září, naváží spolupráci s ČDP ještě další prestižní společnosti. Vyvrcholení celého seriálu v areálu Farmy Ptýrov budou zaznamenávat i kamery stanice ČT Sport.

V prvním kvalifikačním kole změří závodníci síly v Martinicích. Zdejší areál EQUITANA Martinice patří ke špičce mezi pořadateli jezdeckých soutěží v ČR. Drezurní závody hostí poprvé od svého založení. Návštěvníkům nabízí příjemné spojení jezdeckví, komfortního ubytování a wellness. Lety prověření pořadatelé závodů připravují pro první kolo ČDP to nejlepší, co dovedou.

Přijďte se 25. – 26. dubna sami přesvědčit, že start jubilejního desátého ročníku ČDP proběhne v exkluzivním prostředí a vynikající atmosféře.

